

Pozvánka k talentové přijímací zkoušce

Zveme Vás k talentové přijímací zkoušce bakalářského studijního programu Textil, oboru **Textilní a oděvní návrhářství**. Dostavte se dne

úterý 8. 8. 2017

mezi 7,30 - 8,00 hod. k registraci do vestibulu v přízemí budovy „B“, Studentská 2, 461 17 Liberec, areál TUL Husova.

Průběh přijímací zkoušky:

7,30 – 8,00 hod	registrace	přízemí – vestibul budovy B, Studentská 2, areál TUL Husova
8,00 – 17,00 hod (max. do 18,00)	talentová zkouška	budova B, areál TUL Husova

U registrace se prokážete platným občanským průkazem.

Počet bodů získaných u talentové zkoušky zjistíte nejpozději 11. 8. 2017 na webové adrese

<https://stag.tul.cz/portal/studium/uchazec/prijimaci-rizeni.html>

Vaše univerzitní číslo je uvedeno na pozvánce. Písemné rozhodnutí o výsledku přijímacího řízení obdrží uchazeči nejpozději do 25.8. 2017.

Rozhodnutí o přijetí Vám bude zasláno pouze v případě, že studijní oddělení obdrželo kopii Vašeho maturitního vysvědčení nebo v případě cizinců Nostrifikaci předchozího vzdělání.

U přijímací zkoušky Vám přeji hodně úspěchů.



Ing. Jana Drašarová, Ph.D.
děkanka FT TUL

Příložen orientační plánec včetně informací pro uchazeče.

Informace pro uchazeče o studium na obor Textilní a oděvní návrhářství

1. Obecné informace

Studijní obor: Textilní a oděvní návrhářství, forma studia pouze prezenční

Studijní moduly: 1. **Textilní technologie a vzorování**

2. **Návrhářství** - Textilní a oděvní návrhářství

- Návrhářství skla a šperku

Součástí přijímacího řízení na obor TON je přijímací zkouška. Přijímací zkouška se skládá z předložení domácích prací a talentové zkoušky. Domácí práce předkládá uchazeč osobně při přijímací zkoušce v počtu min 15 kusů (např. studie zátiší, hlavy, předmětu apod., a to v kresbě i malbě). Talentová zkouška se skládá ze 3 výtvarných úkolů - kresba zátiší, malba, prostorová kompozice. Uchazeč absolvuje přijímací zkoušku v jednom dni. Podle výsledků přijímací zkoušky komise určí pořadí uchazečů.

2. Průběh přijímací zkoušky

Přijímací zkouška je jednokolová.

Ke studiu je přijímán uchazeč na základě úspěšně vykonané přijímací zkoušky.

Přijímací zkouška se skládá z hodnocení domácím prací v rozmezí 0 – 5 bodů a ze tří klasifikovaných výtvarných úkolů. Hodnocení jednotlivých úkolů je v rozmezí 0 – 10 bodů, uchazeč může dosáhnout v celkovém hodnocení max. 35 bodů.

Talentová zkouška

1. malířská kompozice na zadané téma (formát A2)
2. prostorová kompozice z papíru na zadané téma
3. kresba zátiší (formát min A1)

V případě shodného bodového hodnocení bude o pořadí uchazečů rozhodovat počet bodů obdrženy za úkol č. 1 (viz 3. odstavce).

Každý uchazeč má právo kdykoliv v průběhu přijímací zkoušky od jejího konání odstoupit. Toto rozhodnutí o ukončení je povinen oznámit kterémukoli členu zkušební komise a zaznamenat písemným prohlášením na zadní straně přihlášky.

Domácí práce

Domácí práce předloží uchazeč u přijímacího řízení v počtu min. 15 ks. Např. studie hlavy, figury, předmětů, zátiší, přírody či města, a to jak kresebně, tak i v barvě, ukázky prostorové tvorby mohou být na fotografiích.

Fakulta zajišťuje stojany, pracovní místo.

Ostatní potřeby a materiál si přinesou uchazeči.

Ostatními potřebami se rozumí tužky, uhel, barvy, štětce, guma, hadříky, lepicí páska, napínáčky, fixativ, nevzorovaný balicí papír, čtvrtky A1 a A2 v dostatečném počtu, lepidlo na papír, nůžky apod.



3. Kritéria hodnocení talentové zkoušky

Uchazeč je hodnocen komisionálně celkově bodovou stupnicí 0 – 35 bodů, maximální celkový počet bodů je 35. Minimální počet bodů pro přijetí je 15 bodů. Dle výsledného počtu bodů je stanoveno pořadí.

4. Informace o 1. semestru studia

Uchazeč je přijímán do společného 1. semestru, probíhajícího na FT v Liberci. Zařazení do studijních zaměření s větším či menším rozsahem výtvarných předmětů (o které uchazeč event. projevil zájem), bude stanoveno na základě výsledků hodnocení předmětu *Základy navrhování 1* od 2. semestru. **Kde se konají talentové zkoušky:**

Areál TUL Husova , budova B

